

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
DIN 29.09.2023

Prin Dispoziția primarului nr. 182/22.09.2023 a fost convocată ședința ordinară a Consiliul local al comunei Obreja. Ședința a avut loc în sala de ședințe a consiliului local în data de 29.09.2023, ora 18:00.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali din numărul total de 13 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință Gheorghevici Nicolae Alin dă citire ordinii de zi:

1. Depunerea jurământului de către domnul Lazăr Dorel, consilier local supleant în lista de candidați PSD, validat de către Instanța de validare din cadrul Judecătoriei Caransebeș
2. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Obreja pe anul 2023

Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire în vederea vânzării prin licitație publică în plic închis a terenurilor din satul Obreja, zona "Rovină", pentru construirea de clădiri cu caracter rezidențial

Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

5. Proiect de hotărâre privind actualizarea taxei pentru ridicarea deșeurilor în comuna Obreja, județul Caraș-Severin

Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

6. Proiect de hotărâre privind încheierea contractelor de ridicare a deșeurilor rezultate din activitatea operatorilor economici de pe raza Comunei Obreja direct cu operatorul de salubritate care are licență de operare în zonă

Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

7. Proiect de hotărâre privind achiziționarea de bănci stradale care vor fi instalate pe domeniul public din comuna Obreja

Inițiator: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

8. Informarea primarului.

Înainte de trecerea la votul pentru aprobarea ordinii de zi, primarul comunei Obreja propune consilierilor suplimentarea ordinii de zi cu două noi proiecte de hotărâre, respectiv:

- Proiectul de hotărâre privind aprobarea plății de la bugetul local a facturilor necesare funcționării serviciului public de alimentare cu apă în comuna Obreja;

- Proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru Semestrul I al anului 2023 și stabilirea măsurilor de eficientizare pentru aceste activități.

Se supune spre aprobare ordinea de zi suplimentată, care este aprobată de toți consilierii prezenți la ședință.

Urmează depunerea jurământului de către domnul Lazăr Dorel, consilier local supleant în lista de candidați PSD, validat de către Instanța de validare din cadrul Judecătoriai Caransebeș. Acesta depune jurământul în fața celor prezenți la ședința de consiliu.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară. În urma supunerii la vot, toți consilierii prezenți aprobă procesul verbal de la ședința anterioară.

La punctul 3 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Obreja pe anul 2023. Primarul comunei Obreja prezintă proiectul de hotărâre. În urma prezentării de către inițiator, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru, consilierii locali Carebia Nicolae și Jian Petru Traian votând împotriva adoptării acestui proiect.

La punctul 4 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de atribuire în vederea vânzării prin licitație publică în plic a terenurilor din satul Obreja, zona "Rovină", pentru construirea de clădiri cu caracter rezidențial. În urma prezentării de către inițiator, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru, din cei 13 consilieri prezenți.

La punctul 5 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind actualizarea taxei pentru ridicarea deșeurilor în comuna Obreja, județul Caraș-Severin. În urma prezentării de către primarul comunei Obreja, care arată ca această taxă trebuie actualizată în funcție de hotărârea luată de Consiliul Județean Caraș-Severin, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru, din cei 13 consilieri prezenți.

La punctul 6 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind încheierea contractelor de ridicare a deșeurilor rezultate din activitatea operatorilor economici de pe raza Comunei Obreja direct cu operatorul de salubritate care are licență de operare în zonă. În urma prezentării de către primarul comunei Obreja, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru, din cei 13 consilieri prezenți.

La punctul 7 pe ordinea de zi se află înscris Proiectul de hotărâre privind achiziționarea de bănci stradale care vor fi instalate pe domeniul public din comuna Obreja.. Primarul comunei Obreja prezintă proiectul de hotărâre. În urma prezentării de către inițiator, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 11 voturi pentru, consilierii locali Carebia Nicolae și Jian Petru Traian votând împotriva adoptării acestui proiect.

La punctul 8 pe ordinea de zi, așa cum a fost suplimentată se pune în dezbatere proiectul de hotărâre privind aprobarea plății de la bugetul local a facturilor necesare funcționării serviciului public de alimentare cu apă în comuna Obreja. În urma prezentării de către primarul comunei Obreja, ținând cont și de faptul că asigurarea serviciului de utilitate publică de alimentare cu apă către utilizatori este prioritară, iar Serviciul Public de Alimentare cu Apă Obreja nu poate plăti singur facturile care decurg din această activitate, acest proiect de hotărâre este adoptat cu 13 voturi pentru, din cei 13 consilieri prezenți.

La punctul 9 pe ordinea de zi, așa cum a fost suplimentată se pune în dezbatere proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru Semestrul I al anului 2023 și stabilirea măsurilor de eficientizare pentru aceste

activități. În urma prezentării acestui proiect, acesta este adoptat cu 13 voturi pentru, din cei 13 consilieri prezenți.

La ultimul punct pe ordinea de zi au loc discuții cu privire la stabilirea unei zile anume din lună la care se vor desfășura ședințele ordinare ale Consiliului Local Obreja. Consilierul local Onica Liviu Daniel propune ca acestea să se desfășoare în ultima zi de Joi din luna respectivă, începând cu ora 18:00, propunere acceptată de către toți cei prezenți la ședință.

Primarul comunei Obreja anunță consilierii de faptul că în satul Obreja, în zona Rovină, în apropierea locuinței lui Deneș, au fost aruncate deșeuri, zona urmând a fi salubritată cât de repede posibil.

Nemaifiind alte probleme de discutat președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru participarea la ședință și declară închise lucrările acestei ședințe.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
GHEORGHEVICI NICOLAE ALIN**



**SECRETAR GENERAL,
ARȘOVAN TEODOR**

